Il vinT=xr-n

TOHWHI TPAHCMMUCCNMU

Y3en CTynnyHbin ¢ NprBOAaMM

Cobonb 4x4

NHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE



02 Y3EN CTYMNYHBIV C MPUBOAAMM
COBO/b 4X4

@ BHUMAHMUE: ABTOMO6U/b ABNSAAETCA CIOXKHBIM TEXHUUYECKUM 06 bEKTOM
NoBbILLEHHOV onacHOCTU. PekoMeHAyeM YCTaHOBKY 3an4yacTeii NpousBoAnNTb
B CNeuManmsmpoBaHHOM aBTOCEPBUCE, MMEKLLEM cepTUPUKaAT COOTBETCTBUA
CTO Ha npoBepeHMe cnepyoLmx pa6ot no OKYH: (017100) TexHu4yeckoe
o6cny>kmBaHme nerkoBbix aBTomo6uneii; (017200) PEeMOHT nerkoBbix
aBTOMo6uMnel. B cnyyae caMoCcTosITe/IbHOW YCTaHOBKM BHUMATEIbHO U3yuuTe
AAHHYI0 MHCTPYKLMIO, UHCTPYKLUIO MO PEMOHTY OT NPOU3BOANTENS Ballero
aBTOMO6MNA N y6eanTecb B HaIMUMU Yy Bac Heo6Xo4MMOV KBannduKaumu n
Ha/IMumA BCceX HEO6XOAMMbBIX MHCTPYMEHTOB, MaTeprasnoB U crneuunasnbHbIX
npMcnoco6neHunia.

BHUMAHWE: Mpexxae yem npuctynaTth K pa6oTe No ycTaHOBKE, NOJIHOCTbIO
03HaKOMbTECb C AAHHOW MHCTPYKLMENA.

() BHMMAHME: B cBA3M C NOCTOSIHHOI Pa6OTOi MO COBEPLUEHCTBOBaHIO
n3Aenus, NnoBbllLaloLLLeil ero HafleXKHOCTb U ynyudluatoLyei 3KcniyaTalMoHHble
XapaKTePUCTUKU, B KOHCTPYKLUIO MOTYT 6bITb BHECEHbI HE3HAUNTE/bHbIE
MN3MEHEHWS, He OTpa)keHHble B HacTosALLe i MHCTPYKLMW.

©

[laHHas MHCTPYKLUA OTPaXKaeT TO/IbKO MOMEHTbI, CBSI3aHHble C YCTaHOBKOW
«MPOAYKLNN» n ncnonb3yeTcsi COBMECTHO C PYKOBOACTBOM MO PEMOHTY n
o6cny>xnBaHMIo aBTOMO6UNA Ballei Mapkn u mogenw. Mepep Havanom pa6oT
y6eauTech, YTO KOMM/IEKTHOCTb NPOAYKTa COOTBETCTBYET 3asiB/IEHHOMY
nepeuHto.



Y3EN CTYMUYHbIA C MPUBOAAMM 03
COBO/J1b 4X4

B koMnnekT noctaeku BXxoadaT (Puc. 1):

. MpviBoA NepesHWin B cbope - 2 LT

. Llanda B c6ope - 2 w

. CTynuua B cbope C MOALIMMHUKOM — 2 LUT

. Xab HuccaH Y60 - 2 wt

Mpoknazka peryiMpoBoYHas Kopryca NoALWnnHMKa - 16 wT
. KonbLo cronopHoe wpyca - 2 wt

Falika prKcaumm CTYMMYHOTO MOALLNMHMKA — 2 WT

. LWaiba pukcaLmm cTynyHOro NoALWNNHUKAE - 2 LWT

. BUHT M4x10 puKcaumm rakun - 4 it

. BUHT M10x50 kpenneHus xaba - 12 wT

11. KonbLo 3MM ANCTaHLUMOHHOE CyrnrnopTa TOpMOo3a - 4 LT (Ha pUCyHKe He MoKasaHo)

CHOENOAUAEWNS=S

-
o

Aetann Heo6xoauMble Ans YCTaHOBKW KOMMNJ1eKTa:

a) TOPMO3HOW ANCK OCTAETCS LUTATHBIN, ero HeobxoaMmo gopabotaTtb
noA NocafouHbIV pasmep crynuupl B pasmep ¢110+0,05 MM - 2 T,
mn

6) Topmo3Hoit anck YA3 (ApTtukyn: 316000-350176-02) - 2 .




04 Y3E/ CTYMUYHBIW C MPUBOAAMM

COBO/1b 4X4

HAemoHTax

1.

(O BHMMaHwMe: NyHKTbI 2.1-2.5 BLINONHATH

1.

2. BbikpyTuTe 6 601TOB KpenneHus xaba [10]

CHMMMTE CO CBOEro aBTOMOGUAS CTaHAAPTHbIE NepeAHVe NPYBOAA U JOCTaHbTe
13 MOBOPOTHOrO Ky/laka CTYMUYHBIA y3es. 3a MoLLaroBoin MHCTPYKLMel no
AEMOHTaXy CTYMVYHOTO y3/1a U NepejHNX MPUBOAOB, a Takxe Mo 3ameHe Maca
N NMOALUMMHMUKOB CTYMMLIbI 06paTTeCh K PyKOBOACTBY.

@ BHVWMAHME: ocmoTpuTe LUKBOPHEBbIE MOALINMHUKW, OCU LUKBOPHEW, BTY/IKA

LUKBOPHE, CTYMUYHbIV NOALUMMHUK Ha NpeAMeT n3Hoca 1 AedekToB. Ha
aBTOMO6UNAX, TPE6YIOLMX 3aMeHbl NOALINMHNKOB BC1€ACTBUE PECYPCHBIX,
BPEMEHHbIX U UHBIX TPe60BaHNI, peKOMeHAyeM 3aMeHNTb NOALLINNHNKA

Ha HoBble, Hagnexalyero KavectBa. lpu npo6ere cBbie 100 TbiC. KM 3aMeHUTe
NOALINMHUKN (LUKBOPHEBOW U CTYNUYHbIV) 1 calbHUKKW 52x72x10 B Uyfike MOCTa,
HEe3aBMCMMO OT UX COCTOSAAHMA.

. OTperynupyiTe perynmpoBoYHbIMK KonbLamu (33027-2304028, 33027-2304029)

LLIKBOPHEBOW YNOPHbI MOALLMIMHMK MO BbICOTE, COFMacHO PykOBOACTBA.

Cbopka nepegHnx NpuBoaoB

Ecnun Ha aBTOMO6MNe ycTaHoBNeH ABC

TonbKO npu Hannuum ABC

CHMMUTE €O CTaporo NpuBoAa
¢ KpecToBMHOM poTtop ABC. (puc.2)

1 cHUMUTe xab [4] co crynuubl [3]. (Prc.3)




Y3EN CTYMUYHBIA C NPUBOLAMM 05
COBOJ1b 4X4

3. CbeMHVKOM CTOMOPHbIX KONeL, CHAMUTe
KONbLO [6] co Wpyca 1 AoCTaHbTe
npuog [1] n3 yandsl [2]. (puc.4)

4. YcraHoBuTe Ha npusog [1], poTop
ABC [5] Kak MokasaHo Ha pucyHkKe
(puc. 5). Y6eaunTecs, uto potop ABC
CUAWT MJIOTHO 1 He BPaLLaeTcs Ha
LLIPYCe. Mpn HeobxoaMMOCTH
1nCcnonb3ynTe GukcaTop LUANHAPU-
YeCcKnX CoOeAVHEeHNN AN KepHUTe
MeCTO Mocajku poTopa.

Pomop ABC

I TN @y

5. MpoeeaunTe c6opky npusoga [1]
c uandoii [2], ctynuueli [3] n xabowm [4] Pnc. 5
B 0bpaTHOM nopszke. MNocnesoBaTenb-
HOCTb 3aTsKKU BUHTOB No3 [10] - «3Be3za».

(© BHUMAHUVE! NepegHue nprBoaa nocTas-
naTCcA B c6ope, HUKAKUX AanbHeMLmnxX
pa6oT no cMa3Ke NPMBO/AOB, 10 YCTaHOBKN,
He Tpe6byloTcs.

6. O61BHO CMaxbTe canbHUKN B Tpybe
MOCTa KOHCUCTEHTHOM CMa3KoWA.

7. YcTaHoBuTe Ha Landy [2] yeTbipe
perynnpoBoYHble Npoknagku [5].
W, BMecTe ¢ npokiagkamu, ycTaHo-
BUTE CTYMNYHbIN y3en B cbope B
NOBOPOTHbI Kynak. (p1c.6)




06 Y3E/ CTYMUYHBIW C MPUBOAAMM

COBO/1b 4X4

9. [MokayariTe Kyfak U3 CTOPOHbI B CTOPOHY (purc.7). Mpwu aTtom nonyock LLIPYCa gonxHa

10.

11.

12.

0CTaTbCA HenoABWMXHON. ECn Npun ka4aHUm Kynaka, noayocs nepemMeLLaeTcs snepej-
Hasaz nan Bnpaso-BNeBo (puc. 8), 3HaunT Touka rnepenoma LLIPYCa cmelleHa
OTHOCUTE/IbHO OCK BPaLLEeHNss MOBOPOTHOrO KyJsiaka.

3kcnnyaTmposaTth LLPYC, ycTaHOBNEHHbI co cmeLweHuem 3AMPELLEHO.

Puc. 8

[ina coBmeleHns Toukuy nepenoma LLIPYCa c ocbto noBopoTa Ky/iaka ycTaHo-
BUTe Ha uandy [2] AononHUTeNbHbIe perynpoBoYHble Npoknasku [5]
(CMeLLleHe HapyXXy, K Koflecy) am ybepute 4acTb paHee yCTaHOBEHHbIX
MPoKNaAoK (CMeLLeHne BHYTPb, K pesyKTopy). (puc.6)

[Jns ycTaHOBKM LUTaTHOrO TOPMO3HOTO AMcKa AopaboTaliTe ero NocajouHbIi
anameTp 8o ¢$110+0,05 mm. [ins yCTaHOBKM TOPMO3HOTO Ancka YA3 noanoxumre
rMoj KperieHns cynnopTa ANCTaHLUMoHHbIe konbua [11]

JanbHelilyto c6opKy OCyLLecTBAsAKTe cornacHo PyKOBOACTBY.
Mocne c60pKu 3aneliTe TPAaHCMUCCMOHHOE MaC/IO B PeAyKTOp repejHero MocTa
[0 HVKHEW KpOMKM 3a/IMBHOMO OTBEPCTYS.



Y3EN CTYMUYHbIA C MPUBOAAMM 07
COBO/J1b 4X4

AkcnnyaTaums u rapaHTus

[apaHTVNA He pacnpoCTPaHARTCA Ha MbIbHVKK 1 Ha NPUBOAA CO CneAamm
BHELLUHEero MexaH14ecKoro BO3encTBns, a Takxe ciejaMm 10KaabHOro Harpesa.
Cmaska LUPYC paccumtaHa Ha BeCb Mepuog KCrlyataumm npmueoos. MeHATL ee
Mo Cpoky He TpebyeTcs.

DKCNyaTMpoBaTb NPUBOJ C MOPBaHHbLIM MbUIbHNKOM 3anpeLleHo. Mpy 3ameHe
NMopBaHHOrO MblbHKKA TpebyeTca NpombITh LLIPYC oT cTapoii cMasku 1 3aMeHUTb
ee Ha HOBYI0. VIcnonb3ynTe cneynann3npoBaHHyo cMmasky ansa LLIPYC,
peKkoMeH/0BaHHYH MPOU3BOAMNTENEM CMA3KW A5 BALLEro KNMMaTUYecKoro nosca.

B npunsoge ncnosnbsyetca nblibHYK «82.00.34.264.002 Y»

PekoMeHgyemMas cmaska 419 XxaboB: TPAaHCMUCCUMOHHOE MaC/o, 0406peHHoe ANs
BaLllero knMMaTuyeckoro nosica. Cmaska AoJixkHa 6blTb HaHeceHa TOHKOW MAEHKOMN.
PekoMeHgyemMas cmaska 419 NOALUMMHNKOB cTynuupl: Mobilgrease XHP 222

MOMEHTbI 3aTsXXKN pe3bOoBbIX COeaUHEHNI

Farika pukcaumm CTymMYHOro NOALWNMHMKA No3.7: 350 - 400 Hm
BuHT M4x10 ¢urkcaumm rankm nos.9: 1 Hv

BuHT M10x50 kpenneHuns xaba nos.10: 54-64 Hv




G-FS-HUB-CVJ-KIT

134.0825

www.izh-techno.ru

8-800-700-27-10

© «MXK-TEXHO»

82.00.34.284.000M



	стр
	Страница 1



 
 
    
   HistoryItem_V1
   PageSizes
        
     Action: Make all pages the same size
     Scale: No scaling (crop or pad)
     Rotate: Never
     Size: 5.827 x 8.268 inches / 148.0 x 210.0 mm
      

        
     AllSame
     1
            
       D:20250813093309
       595.2756
       a5
       Blank
       419.5276
          

     Tall
     1
     1
     0
     311
     122
    
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     None
     None
            
                
         6
         AllDoc
         6
              

       CurrentAVDoc
          

      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0c
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

        
     8
     7
     8
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





